

У К Р А Ї Н А
ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

Про хід виконання Програми підтримки сім'ї в Ізмаїльському районі на 2012-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради №173-VI від 15 грудня 2011 року

Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення районної ради №173-VI від 15.12.2011р. «Про затвердження Програми підтримки сім'ї в Ізмаїльському районі на 2012-2014 роки», Ізмаїльська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Ізмаїльської райдержадміністрації Берестецької О.П. взяти до відома.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, молоді та соціального захисту населення.

Голова районної ради

В.П.Антонюк

від 03 липня 2014 р

№ 466-V1

Про хід виконання Програми підтримки сім'ї в Ізмаїльському районі на 2012-2014 роки, затвердженої рішенням сесії районної ради № 173-VI від 15.12.2011 р.

В реалізації програми підтримки сім'ї беруть участь відділи Ізмаїльської райдержадміністрації: у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ освіти, відділ культури та туризму; ІРЦСССДМ. Програма спрямована на надання всебічної підтримки сім'ям, посилення уваги суспільства до проблем багатодітних і малозабезпечених сімей, запобігання асоціальним проявам у сім'ї, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов. Завдання програми здійснюються шляхом реалізації її заходів. Програма розрахована на 3 роки, визначення обсягів видатків на фінансування програми з районного бюджету здійснюється при формуванні районного бюджету на відповідний рік. Певна кількість заходів програми не потребує фінансового забезпечення і здійснюється без залучення коштів районного бюджету, однак обмеженим є фінансування тих заходів, де кошти передбачені.

В 2012 та 2013 роках за рахунок коштів районного бюджету (щорічно 10 тис. грн.) придбано канцелярське приладдя для дітей з 80 багатодітних сімей з 5-7 неповнолітніми; також до початку навчального року подарунки отримують 2 сім'ї, в яких виховуються трійні. 15 багатодітних сімей, які виховують 8 та більше дітей шкільного віку, були забезпечені шкільним приладдям та зимовим одягом. В 2012 та в минулому році придбано новорічні подарунки для дітей пільгових категорій в (2012 – 565 подарунків, в 2013 – 517).

Забезпечено допомогу двом сім'ям, у яких народилися та виховуються трійні, шляхом надання по 1 тис. грн. для покращення житлових умов (с. Багате, с. Кислиця)

Станом на 01.01.2014 року в Ізмаїльському районі мешкали 732 багатодітні сім'ї, в яких виховувалось 3079 дітей. Постійно оновлюється банк даних та проводиться паспортизація багатодітних сімей. Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту встановлює статус багатодітних сімей, що дає їм право на пільги. Всього виписано 773 посвідчення батьків багатодітних сімей та 1771 посвідчення дітей з багатодітних сімей. На даний час за відсутності бланків посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім'ї видаються довідки для представлення до управління соціального захисту райдержадміністрації та тимчасові посвідчення для дітей для забезпечення пільгового проїзду дітей в автомобільному транспорті. Багатодітні родини, які виховують дітей дошкільного віку, користуються пільгами при оплаті за дитячі садки.

Відділом у справах сім'ї, молоді та спорту, ІРСССДМ організовано збирання та надання гуманітарної допомоги багатодітним та малозабезпеченим сім'ям району.

Забезпечується участь багатодітних родин в обласному турі Всеукраїнського фестивалю конкурсу «Таланти багатодітної родини» та в обласному святі «День сім'ї». Щорічно організовуються районні змагання «Спортивна сім'я».

Постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо підтримки іміджу багатодітних родин. Однією з форм популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей є робота щодо розгляду заяв мешканок району на присвоєння почесного звання України «Мати-героїня». Станом на 20.04.2014 в районі 128 мешканок вже отримали це почесне звання, документи 31 жінки розглядаються вищими органами. Протягом поточного 2014 року на розгляд комісії з державних нагород при обласній державній адміністрації представлено ще 16 справ. Щорічно організовується урочисте вручення нагород «Мати-героїня» мешканкам району в обласному центрі та в райдержадміністрації.

Фахівці із соціальної роботи ІРСССДМ здійснюють своєчасне виявлення можливих проблем у сім'ях, особливо у сім'ях з дітьми та інвалідами; здійснюють соціальний супровід сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах; займаються профілактикою соціального сирітства, вживають заходи щодо надання допомоги в усуненні можливих проблем шляхом сприяння у працевлаштуванні, здобутті освіти, професії лікуванні, соціальній реабілітації.

З метою забезпечення соціальними послугами та підтримкою сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах працює спеціалізоване формування ІРСССДМ соціальної підтримки сімей.

Соціальна робота з різними категоріями сімей займає важливе місце в діяльності ІРСССДМ. Акцент зроблено на індивідуальну роботу з різними категоріями сімей: сім'ї, які опинились у складних життєвих обставинах, сім'ї опікунів та піклувальників, попередження та профілактика насилля в сім'ях, виявлення сімей, дітей, які потребують соціального супроводу; проводиться соціальне інспектування сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, важковиховуваних дітей щодо їх соціальної адаптації. Станом на 31.03.2014 р. на обліку сімей, які опинились у складних життєвих обставинах Ізмаїльського районного ЦСССДМ перебувало 391 сім'ї, в яких виховуються 1023 дітей. З батьками постійно проводиться відповідна соціальна робота з метою подолання проблем, які сприяють виникненню складних життєвих обставин, підвищення виховного потенціалу батьків, профілактики безвідповідального батьківства. В рамках Тижня планування сім'ї центром щорічно проводиться акція «Молода сім'я» з проблем збереження репродуктивного здоров'я, підготовки молоді до сімейного життя.

В Ізмаїльському районі функціонує консультативний пункт при пологовому будинку для здійснення роботи щодо запобігання відмов матерів від новонароджених дітей. Робота пункту спрямована не лише на жінок, які мають намір відмовитись від новонароджених, але й на молоді сім'ї, самотніх жінок для формування навичок відповідального батьківства та пропагування цінностей сімейного життя.

Виготовлено соціальну рекламу «Сімейні форми виховання», яка пропагує переваги виховання дітей, позбавлених батьківського піклування, в родинних, а не в інтернатних закладах.

Здійснюються інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на непоширення сімейного насильства в різних формах. В проведенні в районі Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» беруть участь відділи та служби райдержадміністрації, центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Відділом культури та туризму проводяться фольклорні фестивалі, конкурси, різножанрові виставки, що пропагують народні, родинні свята, обряди. Функціонують різноманітні клуби за інтересами: «Забава» (с. Муравлівка), «Ладушка» (с. Стара Некрасівка), «Немного обо всем» (с.мт Суворове), які проводять засідання «Дивосвіт любові», «У сімейному колі», свято «Родинне намисто», «Разом дружна сім'я» тощо. Проведено фестиваль сімейних ансамблів «Мотив двох сердець».

Начальник відділу у справах
сім'ї, молоді та спорту

О.П.Берестецька